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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA SÉTIMA SESSÃO 
ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA QUATORZE DE MARÇO DE DOIS 
MIL E DEZESSEIS - QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA - TRIGÉSIMA 
PRIMEIRA LEGISLATURA.#################################### 

####################Aos quatorze dias do mês de março de dois mil 
e dezesseis, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, no edifício 
sede da Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça D. Pedro li, nº 1-50, às 
quatorze horas e vinte e oito minutos (14h28min), sob a Presidência do 
Senhor Faria Neto e a Secretaria dos Vereadores Moisés Rossi, 1° 
Secretário "ad hoc" e Teima Regina da Cunha Gobbi, 2ª Secretária "ad 
hoc", realizou-se a chamada para a verificação do "quorum" regimental e 
constatou-se a presença de 04 Vereadores: Faria Neto, Moisés Rossi, 
Roberval Sakai Bastos Pinto e Teima Regina da Cunha Gobbi. Não 
havendo "quorum" regimental , conforme disposto no Regimento Interno 
desta Casa de Leis, em seu Artigo 75, parágrafo ún ico, a Mesa aguardou 
até trinta minutos para nova chamada dos Vereadores, declarando a 
impossibilidade da abertura dos trabalhos. Às quatorze horas e trinta e 
sete minutos (14h37min) , realizou-se nova chamada para verificação do 
"quorum", sob a Presidência do Senhor Faria Neto e a Secretaria dos 
Vereadores Moisés Rossi, 1° Secretário "ad hoc", e Alexssandro Bussola , 
2° Secretário. Constatou-se haver "quorum" regimental com a presença 
de nove vereadores: Alexssandro Bussola, Arildo de Lima Júnior, Fabiano 
André Lucas Mariano, Faria Neto, Moisés Rossi, Natalino Davi da Silva, 
Paulo Eduardo de Souza, Roberval Sakai Bastos Pinto e Teima Regina 
da Cunha Gobbi . O Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos da 
Sétima Sessão Ordinária, sendo lido um versículo da Bíblia Sagrada. A 
seguir, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações, o pedido do 
Senhor 1° Secretário "ad hoc" de dispensa da leitura da ata da sessão 
anterior. Colocada em discussão e votação a ata da sessão anterior foi 
aprovada por unanimidade, sem manifestações. Após, o Senhor 1 º 
Secretário "ad hoc" e o Senhor 2º Secretário fizeram a leitura das 
correspondências recebidas: OF. EXE nº 43/16, da Prefeitura 
Municipal, dando ciência dos Termos de Colaboração nº 1237/16 (Equipe 
Cristo Verdade que Liberta) e nº 1238/16 (Comunidade Bom Pastor); OF. 
EXE nº 44/16, da Prefeitura Municipal , encaminhando cópia dos 
Contratos nºs 6975/13, 7333/14 e 7165/13, e seus Termos Aditivos; OF. 
EXE nº 45/16, da Prefeitura Municipal , encaminhando cópia do Contrato 
nº 7168/13 e seus Termos Aditivos; OF. GP nº 446/16, do Prefeito 
Municipal, encaminhando cópia das informações exigidas pelo disposto 
no inciso XXII, do Artigo 51 da Lei Orgânica do Município, referentes ao 
mês de fevereiro de 2016; OF nº 012/2016, do Vereador Raul Aparecido 
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Gonçalves Paula, solicitando realização de Audiência Pública no dia 30 
de março, quarta-feira, às 18h30min, para discussão referente à Lei de 
Zoneamento. Colocada em votação, a solicitação foi aprovada pelo 
Plenário; Comunicado da Vereadora Teima Regina da Cunha Gobbi, 
informando sua desfiliação do Partido do Movimento Democrático 
Brasileiro - PMDB e sua filiação ao Partido Democrático Trabalhista -
PDT; Comunicado do Vereador Alexssandro Bussola , informando sua 
desfiliação do Partido dos Trabalhadores - PT e sua filiação ao Partido 
Democrático Trabalhista - PDT; Ofício 59/2016 - D.F., da FUNPREV, 
encaminhando Balancete Econômico Financeiro juntamente com o 
Boletim de Saldos Bancários, referente à ao mês de fevereiro de 2016; 
Relatório da Audiência Pública para discussão do Projeto de Lei sob o 
processo nº 090/15, que dispõe sobre a implantação da coleta seletiva de 
lixo em condomínios e edifícios residenciais em Bauru , realizada em 25 
de fevereiro de 2016. Nesse momento, foi lido o Ementário dos 
Processos que deram entrada na sessão: 049/16 - Projeto de Lei que 
instituiu o Plano Municipal de Educação Física e Esportes na cidade de 
Bauru, de autoria dos Vereadores Artemio Caetano Filho e Paulo 
Eduardo de Souza; 050/16 - Projeto de Decreto Legislativo que dá 
denominação de Alameda Pascal ao prolongamento de via que tem início 
na Alameda Dante, entre os quarteirões 01 e 02, e término na Rua 
Antonio Rodrigues da Silva, quarteirão 01 , no loteamento Núcleo IX de 
Julho (Minuta nº 02/16) , de autoria da Mesa da Câmara; 051/16 - Projeto 
de Lei que promove a reposição inflacionária nos vencimentos dos 
Servidores Ativos da Câmara Municipal de Bauru, de autoria da Mesa da 
Câmara ; 052/16 - Projeto de Lei que reajusta o vale-compra dos 
Servidores Ativos, dos Estagiários e dos Mirins da Câmara Municipal de 
Bauru , de autoria da Mesa da Câmara. Foi feita a leitura das Moções 
apresentadas na sessão: 019/16 - Moção de Aplauso a Antônio Carlos 
Barbosa por ter assumido o comando da Seleção Brasileira Feminina de 
Basquete, de autoria do Vereador Artemio Caetano Filho. Em seguida, foi 
realizada a leitura do Ementário das Indicações de nºs. 463 a 521 e dos 
Requerimentos de nºs. 176 a 194. Passou-se em seguida ao rol de 
Oradores Inscritos, onde manifestaram-se os Vereadores Natalino Davi 
da Silva , Paulo Eduardo de Souza, Raul Aparecido Gonçalves Paula, 
Roberval Sakai Bastos Pinto, Teima Regina da Cunha Gobbi, 
Alexssandro Bussola, Arildo de Lima Júnior, Artem io Caetano Filho, 
Fabiano André Lucas Mariano, Fábio Sartori Manfrinato, Fernando 
Francelosi Mantovani, Francisco Carlos de Goes e Marcos Antonio de 
Souza. Encerrado o rol de oradores, foi respeitado o Intervalo Regimental 
às dezessete horas e sete minutos (17h07min), por tempo indeterminado. 
Reabertos os trabalhos às dezoito horas e quatorze minutos (18h14min), 
foi feita a chamada para a verificação do "quorum" regimental e 
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constatou-se a presença de 16 Vereadores: Alexssandro Bussola , Arildo 
de Lima Júnior, Artemio Caetano Filho, Fabiano André Lucas Mariano, 
Fábio Sartori Manfrinato, Faria Neto, Fernando Francelosi Mantovani, 
Francisco Carlos de Goes, Luiz Carlos Bastazini , Marcos Antonio de 
Souza, Moisés Rossi , Natalino Davi da Silva, Paulo Eduardo de Souza, 
Raul Aparecido Gonçalves Paula , Roberval Sakai Bastos Pinto e Teima 
Regina da Cunha Gobbi , ausente o Vereador Roque José Ferreira. Em 
Primeira Discussão, foram apreciados os seguintes processos: 239/15 -
Projeto de Lei nº 106/15, que acrescenta o Art. 3°-A na Lei nº 6635, de 02 
de março de 2015, que autoriza o Poder Executivo a destinar uma área 
de terreno a empresa ASTOLFI & AVOLIO L TOA - ME em regime de 
Concessão de Direito Real de Uso, de autoria do Prefeito Municipal. 
Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações; 038/16 - Projeto de Lei nº 10/16, que altera o art. 188-B, 
e acrescenta inciso Ili em seu § 1°, da Lei nº 1574, de 07 de maio de 
1971 (Licença-prêmio) . Colocado em discussão e votação, foi aprovado 
por unanimidade, sem manifestações. Em Discussão Única, foram 
apreciados os seguintes processos: 039/16 - Projeto de Decreto 
Legislativo que dá denominação de Rua JOÃO BORTONE NETTO a uma 
via pública da cidade, de autoria do Vereador Artemio Caetano Filho. 
Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações; 040/16 - Projeto de Decreto Legislativo que dá 
denominação de Rua JOSÉ RUIZ ROMANHOLI a uma via pública da 
cidade, de autoria do Vereador Roque José Ferreira. Colocado em 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 
017/16 - Moção de Aplauso à Diretoria da Creche Berçário Antônio 
Pereira e aos colaboradores que contribuíram com as melhorias no local, 
de autoria do Vereador Fabiano André Lucas Mariano. Colocado em 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 
018/16 - Moção de Apelo à Secretaria Municipal de Educação e ao 
Prefeito Municipal de Bauru para que a creche pró-infância , construída na 
Pousada da Esperança 11 , receba o nome de "Rosa Inês Ungaro 
Verinaud", de autoria do Vereador Natalino Davi da Silva. Colocado em 
discussão, manifestou-se o Vereador Natalino Davi da Silva. Colocado 
em votação, foi aprovado por unanimidade. Esgotada a pauta de 
processos, fizeram uso da Explicação Pessoal os Vereadores Roberval 
Sakai Bastos Pinto, Raul Aparecido Gonçalves Paula, Artemio Caetano 
Filho, Marcos Antonio de Souza e Arildo de Lima Júnior. O Senhor 
Presidente deu os seguintes Avisos: Dia 17 de março, quinta-feira, às 
19h30min, Sessão Solene para entrega da Medalho do Mérito "Custos 
Vigilat" ao Senhor Clóvis Cavenaghi Pereira , a pedido do Vereador 
Artemio Caetano Filho; Dia 18 de março, sexta-feira, às 19h, Sessão 
Solene para entrega do Prêmio "Zumbi dos Palmares". Nada mais 
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havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrados os trabalhos 
da sessão às dezoito horas e cinquenta minutos (18h50min), do dia 
quatorze de março de dois mil e dezesseis, ordenando fosse lavrada a 
presente ata que eu, 1° Secretário, subscrevo e 
as si no.############################## li######### #### -
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FABIÃNO ANDRÉ LUCAS MARIANO 

Primeiro Secretário - -- Presidente 
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